

8. számú JEGYZŐKÖNYV

Készült: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. július 6-án 9 órától megtartott nyílt üléséről.

Ülés helye: Pilisszántó Polgármesteri Hivatal Tanácssterem

Jelen vannak: Csicsmanczai Tamásné polgármester, Diószegi László, Kollár Ágnes, Motika Teréz, önkormányzati képviselők, összesen: 4 fő.

Távollétét jelezte: Kormos Margit alpolgármester, Kosztolánszky Zoltán, Poszmik Ferenc

Tanácskozási joggal megjelent: Papucsek Tímea jegyzőt helyettesítő pénzügyi ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Licsik Éva Tímea igazgatási előadó

1.Napirend: A pilisszántói 4126/3 és a 4126/4 hrsz-ú ingatlanok telekalakítási ügye
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Szavazásra tette fel a napirendi pont elfogadását. A Képviselő-testület a napirendet a jelenlévő képviselők (4 fő) 4 igen (egyhangú) szavazatával elfogadta. Elmondta, hogy a rendkívüli ülést az indokolja, hogy a napirendi pont témájában sürgős döntés szükséges, mivel a szóban fogó telekalakítást még az idei évben be kellene, hogy fejeződjön.

1.Napirend: A pilisszántói 4126/3 és a 4126/4 hrsz-ú ingatlanok telekalakítási ügye
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta a napirendi pont tárgyalását. Elmondta, hogy Trkala Éva és az önkormányzat között a tavalyi évben már volt egy telekalakítás az említett két ingatlan vonatkozásában, amikor az ügyfél az önkormányzat részére ajándékozással leadta a 4126/3 hrsz-ú kivett közút megnevezésű ingatlant. Sajnos idő közben kiderült, hogy van egy kis eltérés és további 20 nm leadása szükséges. A benyújtott változási vázrajzon látható a módosítás. Javaslom, az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Kérdés hozzászólás nem volt a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. (Előterjesztés: 44/2022.)

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen egyhangú szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

47/2022. (VII.6.) számú önkormányzati határozat

Pilisszántó Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a pilisszántói 4126/3 hrsz-ú, kivett helyi közút megnevezésű, 180 m² nagyságú valamint a pilisszántói 4126/4 hrsz-ú kivett beépítetlen terület megnevezésű 865 m² nagyságú ingatlanokkal kapcsolatosan az Atlasz Geodézia Kft. (8086 Felcsút, Fő utca 63.) TA-03/2022. munkaszámú változási vázrajza alapján a telekhatár rendezéshez, valamint a 4126/4 hrsz-ú ingatlanból 20 m² nagyságú terület a 4126/3 hrsz-ú kivett közút megnevezésű ingatlanhoz történő csatolás céljából az önkormányzat részére térítésmentes átvételéhez hozzájárulását adja.

A telekhatár rendezéssel kapcsolatos szerződéskötés és az ingatlan-nyilvántartási eljárási illeték költségeit kérelmező viseli.


A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, az ingatlan térítésmentes átadásáról szóló szerződés, a kapcsolódó dokumentumok aláírására valamint gondoskodjon az ingatlan ingatlan-nyilvántartásban és az önkormányzati vagyongatászerben történő átvezetéséről.


Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Több napirend és hozzászólás nem volt, a képviselő-testületi ülést a polgármester 9 óra 15 perckor berekesztette.

k.m.f.


Csicsmanczai Tamásné
polgármester




dr. Tétényi- Dinnyés Viktória
jegyző

